ЗАВТРА—ДЕНЬ МЕТАЛЛУРГА

БОЛЬШИМИ ТРУДОВЫМИ УСПЕХАМИ ВСТРЕЧАЮТ МОЛОДЫЕ МЕТАЛЛУРГИ СРЕДНЕГО УРАЛА СВОЙ ПРАЗДНИК

ОРГАН СВЕРДЛОВСКОГО ОБКОМЯ

OCHOBAHA

FA3ETA

18 ИЮНЯ 1920 ГОДА

Nº 141 [10255]

СУББОТА, 17 ИЮЛЯ 1976 г.

выходит ежедневно, **КРОМЕ ВОСКРЕСЕНЬЯ** И ПОНЕДЕЛЬНИКА

Цена 2 коп.

Обращение

Ударным трудом решили отметить свой профессиональный праздник металлурги Богословского алюминие вого завода.

комсомольцев

На состоявшемся в конце прошлой недели комсомольском собрании глиноземного цеха было принято обращение ко всем молодым рабочим предприятия с призывом лостойно встретить металлурга. Комсомольцы цеха предложили объявить предпраздничную неделю неделей наивысшей производительности труда и качественного выполнения работы.

Обращение молодых рабочих глиноземного цеха было единодушно принято всем коллективом завода. В эти дни металлурги предприятия трудятся под девизом «Дню металлурга - ударные темпы и высокое качество!».

с. володин.

Перевыполняя

планы

Качканарского Трудящиеся горно-обогатительного комбината развернули соревнование по достойной встрече Дня металлурга, которое проходило под девизом «Наш ударный труд-во имя мира на земле!» В предпраздничной прудовой вахте активно участвовали комсомольцы комбината. Комсомольско-молодежная смена мастера В. И. Обвинцева с фабрики окатышей перевыполняла сменные задания на 5-6 процентов. А комсомольскомолодежный коллектив экскаватора № 42 Западного карьера (руководитель А. Т. Новоселов, групкомсорг В. Ратке), который с 12 июня трудится в счет второго полугодия, выцентов. Не отставали от пере-

И. ТУРУЕВА. В парке

и на стадионе...

Многие из жителей Нижнего Тагила работают на одном из крупнейших предприятий страны — HTMK, поэтому День металлурга для городабольшой праздник.

Горожане и многочисленные гости из Магнитогорска, Новокузнецка и Кривого Рога увидят большое театрализованное представление, которое будет проходить на стадионе. В нем примут участие свыше тысячи человек. В этот торжественный день состоится награждение побелителей социалистического соревнования металлургов города, посвящение в рабочий класс выпускников профессионально - технических училищ.

В День металлурга перед тагильчанами выступит вокально-инструментальный ансамбль из Молдавии «Пэутарий». В парке и на базах отдыха НТМК покажут свои праздничные концерты коллективы художественной самодеятельности цехов комбината. Запланирована также большая спортивная программа.

рождение.
Пламя первых горнов, задутое в ноябре 1726 года в цехах небольшого завода на Исети, ноторый работный люд называл попросту «Верхней плотиной», вспыхнуло с новой силой после Великой Онтябрьской революции. В тридцатые годы здесь были получены первые листы горяченатаной транссяч тонн в год. Три рождения, три поколе-ния... И если первых два вклю-чили в себя целые жизни и лионов килловат-часов элект-• МАДРИД. После сфор-Вчера во Дворце Урал- орденами и медалями, 250прошел торжест- знаками «Победитель социавенный вечер, посвященный листического соревнования 43-летней годовщине со дня 1975 года» и «Ударник дерождения «завода заво- вятой пятилетки», около дов», - сегодняшнего про- трехсот - бронзовыми знаизводственного объедине- ками ЦК ВЛКСМ «Молония «Уралмаш». Среди го- дой гвардеец пятилетки». кабинета пока не позволяют стей на вечере присутствова- Не сбавляют темпов и каследать вывол о его политили соратники легендарного чества работы молодые уралразведчика Николая Ивано- машевцы и сегодня, успеш-

Верх-Исетский металлургиче-

ский завод... Он знаменит не только как один из немногих в стране заводов, поставляющих высококачественную

щих высококачественную трансформаторную сталь. Он знаменит еще и своей трудовой биографией. Много ли заводов смогут гордиться тремя рождениями? Наверное, нет. А Верх-Исетский металлургический в эти дни переживает свою третью молодость, свое третье рождение.

обязанностями.

форматорной стали, которая пришла на смену кровельному железу. Вот оно, второе рождение. Потому что с этого момента начество визовской стали начало во многом определять прогресс отечественного электромашиностроения. О визе узнали во всех уголках страны.

железу. Вот оно, второе рождение. Потому что с этого монта качество вызовской стали начало во многом определять прогресс отечественного электромашиностроемия. О визе узнали во всех уголиах страны.

Год 1973. Пущена первая очередь цеха холодного проната. Цеха-гиганта, по праву названного вторым заводом. На занимаемой им площади могут разместиться все цехи старого виза. С вводом четвертой, последней очереди ЦХП, объем производства холоднонатаной стали достигнет 250—280 тысями подъемом. Уже сегодня они рапортуют: К Дню метал. Убъекторы стали достигнет 250—280 тысями подъемом. Уже сегодня они рапортуют: К Дню метал. Убъекторы стали достигнет 250—280 тысями подъемом. Уже сегодня они рапортуют: К Дню метал.

са на пост главы правительства, говорится в заявлении исполкома ЦК компартии, не изменил существенным образом расстановки политических сил в кабинете министров, который, как и прежультраправых кругов с ресоциально - политические ре-

• ВАШИНГТОН. Крупнейшая алюминиевая корпорация США «Алюминиум компани оф Америка» («АЛ-КОА») пополнила обширный ний, замешанных в финансо- вительственных деятелей Приход Суареса Гонсале- вения» официального пред- таменте. (ТАСС, 16 июля).

ставителя правительства Сое- | диненных Штатов.

рознергим, более 2400 тонн металла. И в этом трудовом достижении немалый вклад молодых рабочих завода, моторые достойно продолжают славные традиции визовцев.

Комсомольско - молодежная бригада ЦХП М. Елохина вклю-чила в свой состав первого номсомольского вожака ВИЗа Александра Кондратьева. По-

чин бригады подхватили мно-

гие номсомольско - молоденные коллективы предприятия, Так бригады М. Щипанова и Г. Мартынова всю сверхплановую сталь заносят на счет визовцев — героев гражданской

Комсомольско - молодежный

комсомольско - молодежным коллентив резчиков холодно-го металла Олега Новицкого в ходе предпраздничного сорев-нования взял повышенные обязательства и борется за пра-во называться бригадой комму-нистического труда.

(Продолжение

на второй

странице)

Согласно просочившимся печать сообщениям, 1971-72 годах «АЛКОА» выплатила не менее 25 тысяч долларов правящей партии Ямайки на проведение так называемой «образовательной программы». цель состояла в том, чтобы доказать жителям острова «преимущества» де, представляет собой союз ских капиталовложений, иными словами, содействовать формистами, готовыми на интересам монополий США. Выплаты, как сообщает агентство Ассошиэйтел Пресс, были произведены по личному указанию тогдашнего посла США на Ямайке Винсента де Руле.

Сообщения, свилетельстсписок американских компа- вующие о причастности правых махинациях за границей. неблаговидным операциям тельство способно справить- Как стало известно, эти дея- большого бизнеса за рубеся с возложенными на него ния осуществлялись компа- жом, вызвали замещательстнией «с ведома и благосло- во в государственном депар

членам международного олимпийского KOMNTETA, OPFAHNSAUNOHHOMY KOMNTETY и участникам ххі летних олимпийских игр

ганизаторов и участников XXI летних Олимпийских игр 1976 года.

Олимпийские игры важнейшее событие в межлународной спортивной жизни; они привлекают к себе пристальное внимание миллионов людей нашей планеты, отражают неодолимое стремление человечества к миру и прогрессу. Тот факт, что под олимпийскими знаменами собрались спортсмены всех континен- еще одно свидетельство желания народов жить в атмосфере дружбы, взаии активного сотрудничества.

Мы отлаем должное организационному комитету Олимпиады и трудолюбиво му народу Канады за их усилия по полготовке и проведению всемирного спортивного праздника.

Физическая культура и спорт оказывают огромное воздействие на формирование гармоничного человека. способствуют сохранению на долгие годы здоровья и творческой активности люлей. Коммунистическая партия Советского Союза правительство СССР проявляют постоянную заботу о развитии спортивного движения в стране, о внедрении физической культусоветского народа.

СССР поддерживал и будет поддерживать современное олимпийское движение. Сейчас советские люди подготовку ской Олимпиады 1980 года и сделают все для того, чтобы она прошла на высоком уровне, дала новые импульсы благородным идеям дружбы и мира.

От всей души желаю ор-анизаторам XXI летней ганизаторам Олимпиады в Монреале успешного проведения спортивного праздника, а уча-стникам Игр — новых до-стижений в спорте, учебе и труде, личного счастья. Л. ВРЕЖНЕВ.



Сегодня стартуют

XXI летние Олимпийские игры

Быстрее, выше, сильнее!

И вот настал день, которого долгих четыре года ждали любители спорта во всем мире, к которому все это время, сразу после спуска флага мюнхенской Олимпиады, упорно готовились спортсмены разных стран. Сегодня в канадском городе Монреале в 15 часов по местному времени, в 22 часа по московскому, состоится торжественное открытие XXI летних Олимпийских игр. По традиции торжественным маршем вступят колонны атлетов на дорожку заполненного зрителями Олимпийского стадио-Впереди — делегация Греции, страны, где много веков назад родились Олимпийские игры, а в конце прошлого века обрели вторую жизнь.

«...Мы будем участвовать в этих Олимпийских играх. уважая и соблюдая правила, по которым они дятся, в истинно спортивном духе, во славу спорта и во имя чести своих команл!» торжественно прозвучит клятва, и 16 дней будет гореть в чаше олимпийский огонь на канадской земле, пока сильнейшие атлеты планеты булут вести борьбу за олимпийские награды.

Стремление к миру, взаимопониманию, культурному сотрудничеству, желание в честном соперничестве летов показать, какого совершенства может достичь человек в своем физическом развитии — вот благородные идеи Игр.

Четверть века назад в олимпийское движение влился могучий отряд спортсменов Страны Советов, сумев-ших показать всему миру образцы истинно спортивного духа, эталоны высочайшего мастерства, благородства, мужества.

Советская спортивная делегация одна из самых крупных на Олимпиаде. Наши атлеты примут участие в состязаниях по всем одим-пийским видам спорта, кроме хоккея на траве. Но повторить свой мюнхенский успех, где советская команла одержала блестящую побенеофициальном командном зачете, будет невероятно трудно. Как нисборные США и ГДР. Много сильных атлетов и командах других стран. Накануне открытия Олимпиады в советской команде

состоялось комсомольское собрание под девизом «Ро-Коммунистической партии, советскому наронаши олимпийские Комсомольские организации внесли большой вклад в дело воспитания спортсменов, способных приумножить спортивную славу нашей Родины. С особым вниманием мы

будем следить за выступлениями наших земляков, олимпийцев - свердловчан. Баскетболисты Ольга Барышева и Анатолий Мышкин, стрелок-стендовик Юрий Цуранов, легкоатлеты Юрий Исаков и Борис Кузнецов все наши земляки могут реально претендовать на олимпийские награды. Но не только спортсмены отправились из Свердловска олимпийский Монреаль. Спортивные специалисты. руководители, общественни-Первый Свериловского обкома ВЛКСМ В. Андрианов бу-

ших сборных команд.

Завтра начнутся олимпийские будни. Представители 15 видов спорта выйдут на арены Монреаля, Шербрука, Торонто, Кве-бека. Первыми — в 8 утра — начнут соревнования верховой езде представители современного пятиборья. Через час на помост «Форума» выйдут гимнастки для выполнения обязательной программы, начнутся матчи предварительного турнира баскетболистов, в вступят стрелки пловцы, ватерполисты, греб-цы, затем — боксеры, волейболисты, команды хоккею на траве. В этот же день начнутся игры прелварительных турниров футболистов и гандболистов.

А днем уже станут из-вестны обладатели первых золотых медалей. В южной части города финиширует 100-километровая шоссейная гонка велосипедистов. (В Мюнхене первенствовала советская команда: Шухов, Ярды, Комнатов, Лихачев). В это же время станет известен еще один обладатель золотой олимпийской медали — в стрельбе из малокалиберного произвольного пистолета. Мы надеемся на москвича Григория Косых. А вечером выявят олимпийских чемпионов тяжелоатлеты наилегчайшего веса, мужчиныпловцы на дистанции 200 метров способом баттерфляй и женщины в комбинированной эстафете 4×100 мет-

Итого: в первый день будут разыграны пять комплектов олимпийских наград.

ОТЧИЗНЫ ВЕРНЫМ СЫНОМ БУДЬ!

ТВОЯ НЕДЕЛЯ, КОМСОМОЛ!

25 июля страна отмечает День Военно-Морского Флота СССР. Этот всенародный праздник стал традиционным, он знаменует собой уважение советских людей к морякам, активно участвовавшим в Великой Октябрьской революции, родившей первое в мире социалистическое государство, это дань мужеству и стойкости моряков в годы Великой Отечественной войны, ра в силу Военно-Морского Флота, стоящего сеголня на страже мирного труда советского народа и народов стран социалистического содруже-

Вся жизнь советского Военно-Морского Флота, его рождение, возмужание, подвиги и слава связаны с молодежью, комсомолом. 16 октября 1922 года V Всероссийский съезд РКСМ на торжественном заселании постановил «принять шефство над Краснознаменным Военным Флотом Республики». И с тех пор комсомол неразрывно связан со своими подшефными - военными моряками.

На днях Центральный Комитет ВЛКСМ принял решение: с 19 по 25 июля 1976 года провести неделю оборон-

но-массовой работы, посвященную Дию Военно-Морского Флота СССР.

Комсомольским организациям области нужно позаботиться о проведении в эти дни тематических вечеров, с рассказом об истории и со-Военнозременной жизни Морского Флота СССР, о шефских связях комсомола области с военными моряками, организовать встречи с моряками-ветеранами юношами, несущими службу на Флоте сегодня, использовать и другие формы воспитания молодежи.

ПРИКАЗ командующего областной комсомольской

военно-спортивной игрой «Орленок» 17 июля 1976 г.

Nº 8 г. Свердловск. 25 июля 1976 года советские

люди будут торжественно отмечать День Военно-Морского Флота СССР. Созданный Коммунистиче-

ской партией, Военно-Морской Флот СССР прошел славный исторический путь и занимает достойное место в боевом строю Советских Вооруженных Сил. Замечательными боевыми традициями, героизмом и мужеством военных моряков гордятся все советские люди.

Выполняя приказ об итогах III областного финала, участники ипры «Орленок» продолжают совершенствовать свои знания по начальной военной

подготовке, сдавать нормативы физкультурного комплекса «Готов к пруду и обороне СССР», совершать туристские походы.

В целях дальнейшего развития игры «Орленок» ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Отметить положительный опыт отделений при подготовке к III областному финалу игры «Орленок» и использовать его при практической отработке упражнений и задач положения о Всесоюзной комсомольской военно-спортивной

ипре «Орленок». 2. В честь Дня Военно-Морры провести соревнования по плаванию (по нормативам комплекса ГТО), массовые заплывы, показательные выступления спортсменов - представителей водно-прикладных видов спорта. Организовать встречу участ-

ского Флота СССР штабам иг-

ников игры с моряками — ветеранами войны и военнослужащими Военно-Морского

В День Военно-Морского Флота СССР выставить почетные караулы у памятников и обелисков морякам, отдавшим свою жизнь за нашу Советскую

> командующий областной комсомольской военноспортивной игрой «Орленок», генерал-лейтенант авиации запаса.

HO BOBK

Праздник Уралмаша

в. зорихин.

дреевич Несен и Николай решений XXV съезда Владимирович Струтинский. КПСС в жизнь.

довые успехи награждены графиями.

вича Кузнецова Михаил Ан- но борются за претворение

Многотысячному отряду В честь праздника перемолодых рабочих и инже- довики производства были неров Уралмашзавода есть награждены знаками «Потории «завода заводов» 17 четный уралмашевец», грамолодых рабочих за тру- мотами, почетными фото-



ТРИ РОЖДЕНИЯ ВИЗа

На снимках: молодой коммунист, контролер отделения ко-

чечной прокатки листа Татьяна Мамаина; вид от проходной

вавода; комсомольско-молодежная бригада Олега Новицкого;

идет холоднокатаная сталь ЦХП.

ческой направленности. Ряд оппозиционных пар- формы лишь на словах. тий, в частности коммунистическая и социалистическая рабочая, отмечают, что за многими министрами стоят крупный банковский капитал и католическая церковь. а также армия, и выражают сомнение в том, что прави-



век приобретает трудовые навыки, осознает свою ответственность перед товарищами,

перед обществом. Особенно благоприятно на юношей и девушек действует работа в ком-

сомольско-молодежных коллективах. Об этом свидетельствуют социологические исследования, проведенные на Северском трубном заводе и Уралхиммаше. Влияние на воспитание молодых рабочих обычного оизводственного коллектива и комсомольско-молодежной бригады, — такова тема этой статьи, написанной на основе исследо ваний в 150-ти производственных коллекти вах, 38 из которых комсомольско-молодежные.

СЛОВО БЕРЕТ СОЦИОЛОГ

ІКАК ЖИВЕШЬ, комсомольско-МОЛОДЕЖНАЯ?

молодежных коллективах тивная оценка деятельно- ше, чем в обычных брига- что в комитете ВЛКСМ обычных бригадах, боль- нами комсомольско - моло- два раза больше и передови- напротив, когда ребята пе коммунистов, и обра- дежных коллективов, мы ков. рвательный уровень чле- провели опрос среди брига- Чем это объясняется? Во ско-молодежной бригадой, а нов этих бригад, как прави- диров и молодых рабочих. многом тем, что в таких статуса комсомольско-мою, выше, чем у тех, кто Среди 28 руководителей бригадах зачастую работают лодежной у них нет, в коивах. Уже эти данные по- коллектива только один ска. шие на завод после школы не знают... С таким положе-

воляют предположить, что зал, что он не видит никаких или ГПТУ, — и им только нием мы встретились на лесь склалывается свой особый микроклимат, который бригады. Большинство же фессиональными навыками, было очень трудно разобспособствует формированию среди преимуществ, которые У них еще нет производственной применной производственной производственной производственной применный производственный производственный применный применный примен ичности молодого рабочего. дает комсомольско - моло- венного и жизненного опыта, действительно комсомоль-Новичку есть с кого брать дежный коллектив, назвали получается разрыв между ско-молодежная, а какая ример: каждый пятый член общность интересов, объеди- высоким уровнем общих и только числится — тут скасомольско - молодежного няющих членов бригады в их технических знаний — и неллектива значительно пе- трудовой и общественной достатком мастерства, сно- комитета ВЛКСМ. полняет нормы выработ- жизни; более высокий уро- ровки. ки. По сравнению с обычны- вень дисциплины, основа ко- И вот, если начинающих комсомольско - молодежных ми коллективами, среди ком- торого — чувство ответст- в бригаде слишком много, бригад с уверенностью отвепьско - молодежных в венности за дела коллекти- скажем, целая группа вы- тили, что их бригада сформива раза больше бригад, где ва; большую активность в пускников ПТУ, а опытных рована по инициативе комирабочие выполняют нормы выполнении поручений, шивыработки на 130—150 проний кругозор, стремление центов. Сам этот факт свине успокаиваться на достигная общественная жизнь, и создана по возрастному прин-

ффективности такой формы ско - молодежных коллекти- отмечают, а в профессио- целью, а остальные просто вов перед обычными брига- нальном отношении рост бу- затруднились с ответом или дами отмечают и молодые дет замедленный... Люли в комсомольско- морабочие. Две трети опрошен- Другая крайность, когда ния своей бригады. дежных коллективах со- ных заявили, что они доволь- тех же выпускников ПТУ более активны. ны, что работают в комсо- распределят по одному-двум ной связи с комитетами во больше рациона- мольско - молодежном кол- в разные бригады... Мо- ВЛКСМ, слабой гласности. десь вдвое больше рационаизаторов, чем в других лективе. По их мнению, у жет быть, в этом случае ригадах, каждый второй членов таких бригад более они быстрее освоят премуд- рабочих, кто не видит преидежного коллектива — ударс тем и чувство ответствен- жет снизиться. нуются с ролственной бригадой в своем цехе или участ- мощь и поддержка. мощь и девушки актив-но участвуют в соревновании за звание «Лучший молодой можность профессионально-

Рациональное сочетание дов; к преимуществам брига- одна треть — рабочие по- комсомольско - молодежным оллективных и инливилуальчивает коллектив, повышает возможность вместе прово- опыт, которые передают мо- только подведение итогов эффект воздействия на каж- дить досуг... дого человека, формирует лела бригалы. Не случайно комсомоль-

вы отличает высокий уровень трудовой дисциплины. Более Однако наши социо- другая проблема, стоящая лективами, может быть, слеперед комсомольско - моло- ты членов комсомольско двух третьих бригад вообще вания вскрыли и ряд проти- дежни 38 исследованных комсомольвов прогулы были отмечены становления. только в двух бригалах, а из 112 обычных коллективов — лее серьезная трудность, — это то, что в комсомольско - мо- молодежных бригадах оказы- ше. Это говорит о том, что научный сотрудник института экономики УНЦ

комсомольские поручения активно участвуют в общественной жизни предприятия в бригад не оказалось ни одной, где бы не было акти вистов, 83 процента членов коллективов имеют поруче ния. Активность членов обыч дованиям, ниже, чем комсомольско - молодежных.

«ЭХО». БЮРО

вой и качества приготовляе

Так называлась критическая заметка, опубликованная в газете «На смену!» 18 июня этого года. В ней говорилось о плохом обслуживании и низмом качестве приготовленных блюд в столовой № 12 четвертого треста столовых Свердловска. Редакция получила ответ от директора четвертого треста столовых Г. Соловьева. Он сообщает, что трестом с целью улучшения воспитательной работы в столовой № 12 проведено совещание с руковолящим составом столовой. Намечены мероприятия по улучшению работы столовой и качества приготовляе-Так называлась критическа

Проведено также производственное собрание работников столовой, где была обсуждена опубликованная заметка и намечены мероприятия по улучшению работы столовой. Заведующей производством С. Е. Анохиной, и ее заместителям Н. И. Анташовой и В. Н. Андреевой объявлен выговор.

Администраторы зала Г. В. Новинова и А. В. Воробьева за низкую культуру обслуживания и халатное отношение к своим обязанностям строго Нецветаевой за отназ выдать посетителям книгу жалоб и овор. Заметна обсуждена на оперативном совещании с руноводителями предприятия обцественного питания треста. оказания прантичесной помо-щи поварскому составу в улуч-шении кзчества пищи в штат столовой введена дополнитель-ная должность технолога. ций есть резервы для формио подвиге народном вов и улучшения их возраст-

комсомольского возраста ной такой «постаревшей» бригадой, где средний воз е упорно считают комсо мольско - молодежной. Ту могут быть различные пути: 1 изволстве можно формировать на основе таких бригал јежные коллективы. гле нет такой возможност следует превращать эти «потаревшие» коллективы в ба

зались недостатки работы

ципу, еще левять процен

мы связи между такими ко

год двадцать восемь тысяч раз выступили перед молодежью с лекциями, докладами, воспоминаниями. Более и горисполкома, Военного соих коллективными наставни 1700 раз встречались с юно- вета УралВО, — большая засбригад, присвоить им какое- 🖀 шами и девушками ветераны то почетное звание... комсомола Богдановичского ТУТ логически вытека-

политическом, военно-патрио-

жи оказывают ветераны ком-

Вот только две цифры, сви-

детельствующие об их боль-

шой работе. Более семи ты-

сяч ветеранов за последний

рях и на предприятиях.

лений сделали ветераны По- КПСС с 1926 года, комсомотах между комсомольскои комитетами ВЛКСМ. Мы **U** ТОБЫ определить, чих, не выполняющих нормы встречались с фактами, вует уже совет ветеранов в совпадает ли объек- выработки, в два раза боль- когда рабочие не Ленинском районе Свердловолодежных коллективах тивная оценка деятельно ще, тем расти том, что здесь, их бригада числится ком- пасти. Ветераны комсомола, считают себя комсомольбенно активно участвуют в военно-патриотическом воспитании молодежи при-

бенно часто выступают перед для выступлений и в Челябинния. Они желанные гости в юношами и девушками, рас- скую область. иколах и рабочих общежити- сказывают о своем боевом ях, военно-спортивных лаге- пути, о фронтовых товарищах, воспитывают у молодежи патриотизм, любовь к Родине, молодежи в ряды ВЛКСМ, лучших комсомольцев - для встуготовность к подвигу. И в том, что Ленинский райпления в ряды партии, помоон завоевал первое место по щи комитетам ВЛКСМ в проведении обмена комсомольподготовке к призыву и нагских документов. Более 18 тыражден переходящими Крас-ными знаменами обкома КПСС, облисполкома, горкома КПСС

которые предстоит молодежи.

Ткаченко, И. Д. Пашков осо-

луга ветеранов.

мольцев получили от ветеранов рекомендации для вступкандидатами в члены КПСС. За годы девятой пятилетки ветераны подготовили и 39 лет прослужил в авиации района, почти тысячу выступ- полковник в отставке, член ления в ряды ВЛКСМ более лец с 1921 года Василий Андоеевич Павлов. В годы войственная и благородная раны он совершил 720 боевых бота.

совета ветеранов, часто выранов комсомола области повступает перед молодежью. седневно помогают комитеучастники Великой Отечествен- Комсомольцы - свердловчане там ВЛКСМ в проведении обной войны этого района осо- слушают его рассказы с боль- мена комсомольских документов. Они выступают по телевидению и местному радио, в Школьники, молодые рабозывного возраста. Они рас- чие и труженики сельского школах, на предприятиях, в сказывают молодежи о гроз- хозяйства Сысертского района цехах, на полевых станах ных годах войны, о великом хорошо знают Михаила Ильи- встречаются с молодежью, подвиге советского народа на ча Лысова, часто приглашают рассказывают об итогах рабо-

ольскому билету, о ленинонкретных примерах они по Большую помощь комсомо- фронтах и в тылу, о боевых его к себе в школы, на преддежи в выполнении решений лу в пропаганде решений и трудовых традициях ураль- приятия, просят рассказать о партии. Воспитание чувства XXV съезда КПСС, в идейно- цев, продолжать и развивать партизанской борьбе в Белоруссии в годы войны. Михаил ответственности каждого комтическом воспитании молоде- Герои Советского Союза Я. Г. Ильич часто выступает перед зации, повышение уровня всей призывниками, приглашали его комсомольской работы — это конкретная задача ветеранов сейчас, в период обмена ком-Особое внимание советы ве- сомольских документов.

ты XXV съезда КПСС, о бе-

Справедливости ради надо сказать, что не всегда еще вевенно помогают комитетам ВЛКСМ в пропаганде решений XXV съезда КПСС, недостают роль молодежи в выполнении решений партии. Иногми по месту жительства, осо-

девяноста тысячам юношей и Год XXV съезда КПСС долдевушек. Это нелегкая, ответ- жен стать годом дальнейшего развертывания движения ветеранов, привлечения к рабогодов, чтобы оказывать более эффективную помощь комиорганизациям в деле коммунистического воспитания мо-

Т. БАБИКОВ. заместитель председателя областного совета ветеранов комсомола и пионерского движения

РОЖДЕНИЯ



ВИЗа

(Продолжение. Начало на 1-й стр.)

знаменательно, ведь в листо-прокатном трудится большин-ство ветеранов производства. И в канун юбилея они своим

развито чувство гордости за рости своей профессии, но их муществ своей комсомоль свой коллектив — а вместе общественная активность мо- ско - молодежной бригады многие указали главную при ности, шире взаимная по- По нашим данным, по мне- чину этого: бригада была сонию ученых и самих брига- здана формально, для «галочго роста, повышения разря. лодые парни и девушки, а больше внимания уделят

новые имена. И, наверняка, ами предприятия. Многие эти встречи станут толчком

Владимир Морозов: памятн сталеварам возле мартеновск



ДЕЙСТВЕННОСТИ

Раздрогина

Дети

ответить на несколько вопросов:

Если преимуществ нет, то почему?

нем работаете, то довольны ли вы?

небо и огромных человечков. Снисходительности метра это у Раздрогина не вызывает. К детскому творчеству он относится так же серьезно, как к творчеству вором. У Видев мои усилия подавить невольную улыбку при взгляде на одну из карней на этот пейзаж, какое дагога. тонкое цветовое решение. А — У меня, конечно, есть все замусорила. Скучища, У Николая Константино- ный пиджак. На лацкане кой у нас город по вечерам? Атмосфера братства, рож-

фантастический наряд! учебные образцы: розетка, даже скулы сводит. А ведь вича чуть не каждый день его — орден «Знак Почета», Попробуем вот такой вари-

комсомольско - молодежного новички, только что пришед. митете ВЛКСМ о ней знать

преимуществ именно такой предстоит овладевать про- Уралхиммашзаводе, когда

свободное время они прово-

Преимущества комсомоль- дят вместе, и дни рождения тов — что с определенной

ды опрошенные относили старше, пусть тоже молодые, коллективам со стороны ко

также общность интересов, до тридцати лет, но имеющие митетов ВЛКСМ. Нужно не

Как видим, объективуще и старшего поколения. Тогда появляется своеобразная формольско - молодежных кол-

лективов в основном совпа- ми — коллективное настав- ность именно этого вида

воречий, сложностей, с кото- это сохранение в бригадах воспитывать в людях гор рыми комсомольско - моло- определенного возрастного дость за то, что они — чле-

дежные коллективы сталки- уровня. Как показывают на- ны именно таких бригад, же-

ваются в процессе роста и ши исследования, только по- лание в них трудиться, раз-

тановления. ловину членов этих коллек- рабатывать специальные ри-Первая, и пожалуй, наибо- тивов составляют юноши и туалы, символику.

ОТ РЕДАКЦИИ: публикуя сегодня эту статью, мы обращаемся к молодым рабо-

чим, строителям, работникам сельского хозяйства, сферы обслуживания с просьбой

1) Хотелось бы вам работать в комсомольско-молодежном коллективе? Если вы

2) Видите ли вы преимущества комсомольско-молодежной бригады? Если да, то какие?

3) Достаточно ли внимания уделяет комитет ВЛКСМ вашего предприятия. ичрежде

Мы были бы благодарны и членам коми тетов ВЛКСМ, если бы они высказали свое

ния комсомольско - молодежным коллективам? Какие формы связи комитета ВЛКСМ

The second secon

комсомольско-молодежными коллектива ми есть на вашем предприятии?

мнение по затронутым в статье вопросам. Ждем ваших писем.

вается 26,3 процента рабо- у комсомольских организа-

лодежи богатые традиции соревнования таких бригад

ничество, которое дает очень соревнования, какие-то фор-

Я не ошиблась, называя этих мальчишек и девчонок, что занимаются в изостудии Дворца пионеров, детьми Раздрогина. По общему делу, по духу, по любви, взаимно прорывающихся в жестах, взглядах — это именно его водно из воскресений я на выставки и экскурсии. Расказывает о Наде Рушевой образилу миророй образиля миророй образилу миророй образили образиля миророй образили обра взглядах — это именно его В одно из воскресений я вой, об образдах мировой

Быть может, «Дама с собач- горшок, пилястр... голова по идее-то, по задумке кос- субботники. Вечером соби- с которым поздравляла се- ант, — Раздрогин, не преры- кой» грезилась сначала Пре- Венеры, наконец. Только, что мос никогда не может стать раются у него мальчики, де- годня Раздрогина вся сту- вая объяснений, чертит схекрасной Дамой? Не беда, что собака огромных размеров. У каждого свое востров. У каждого свое в стата с помета в стата в помета в стата в помета в стата с помета в стата в стата с помета в стата с помета в стата вывал детские рисунки. Ри- приятие. Разве можно отка- или девчонка сами ищут ское любопытство, толкнув- ны картона, готовятся пас- Николай Константинович, лучается... сунки своих детей. С широко раскиданными солнеч-

роко раскиданными солнечными лучами, до того откровенно желтыми, что хотелось пощупать их руками. С голубым, размытым повесеннему, небом. С лесом, затаенно мерцающим вдали палитрой зеленых красок... Я не ошиблась, называя Я не ошиблась, называя Я не ошиблась, называя затим мальчишем и девтрой заговать на выставной корментым и девтром дого откром дого откром дого обраснения и деять образация и девтром дого от момент. Пусть будет возвращение к старому, но через новую, свою найденную ступень. Тушовку тени. Вот когда они подуже готовые к выставном от и третьим фоном, — каждая на отдельном листе, со вторым, а то и третьим фоном, — подам и третьим от положиться. В положиться и по ДА ЗДРАВСТВУЕТ

мы идем с Таней Ману- ками, папками. Огромный **от 2-х до 7**

нуть и осмыслить то, что ны любовно, со знанием **Художникам...** сделано, искать новое реше- дела. Все углы его малень-

подсказать в компоновке ле-

ватлядах — это именно его дети.

Каждый их рисунок — Каждый их рисунок — как откровение души, еще неосознанно трепещущей в ожидании, как полураскрытые паруса. Еще ошибаютые паруса. Еще ошибаютые пого в стороне от другик. Крестолохо и хорошо. Еще вобо и огромных человечию рисующей закованые в рисунок... Крестолохо и хорошо. Еще вобо и огромных человечков. Снисходительности метра это у Разлрогия не вызывато у Разлрогия не вызывато у Разлрогия не вызывато у Разлрогия не вызывато у Разлрогия не вызыватать у Разлрогия не вызывать не долоко и корошо. Снисходительности метра одно и странно в продолжает на чатый разло у Разлрогия не вызывать ображение и мальчик примоста датем (детуниться не достудни от талей. У окошка пыхтит Саша и мальчик приходят в студню по воскресений у учение у неновальности объяснения и мальчик приходя в стороне от другик. В констат, по вечернему городу. — Он очень требовате и ненадолго: достедующего зеленое небо и огромных человечков. Снихходительности метра одно и продолжает на чатый разло у Разлрогия не вызывать от трава, из рук убитых вато у Разлрогия не вызывать не доложные приход и не красиво объяснения приход и нем приход и нем приход и не не завеляе бумагой, кам панками. Огромный ученией от доловий, бывшей ученией от доловой, кам панками. Огромные ученией от доловой, бывшей ученией от доловой, бывшей ученией от доловой и не как понять и не понят. Нем приход и не понять не за доловать и не понять не за долово и не как понять не за доловать и не

при взгляде на одну из картин, он замечает:

нуту. Ну. а как же, собственную из картин, он замечает:

нуту. Ну. а как же, собственную из картин, он замечает:

нуту. Ну. а как же, собственную из картин, он замечает:

начать сначала, если в этом стантиновича сейчас нет за и фонари както зловеще бодно, без стеснения спорты и посередине, а не рветностиную и постронную и постронную и посередине, а не рветностиную и постронную и построн н, он замечает:
— Посмотрите вниматель- слушаем лучше самого пе- веданному. А вот эта темная мляя работы студийцев, он ла, лишь на спинку стула сейчас разбойничек выско- дагога. Заинтересованно полоса раскололась здесь и не спит, бывает, всю ночь. аккуратно повешен парад- чит. Вспомни-ка: разве та-

«УРАЛОЧКА» — В ПО-

ОРБИТЕ БЕЛОГО МЯЧА

• УРАЛМАШЕВЦЫ

же выиграли у двух студенчи

ских команд Ленинграда

чальнику команды А.

ды к выступлению в ны

н. борисов.

• ХОККЕЙ НА ТРАВЕ

по хоккею с мячом Апм

Центрального стади

заря» в последнем ту

проиграла в Ульяново

последнее место. У обег

динамовиам — 0:2. А чем

пионы страны упрочили

ние. У них 16 очков, и он

нимающих второе мест

Свердловчане имеют

очков, и из-за несколы

на 5 очков опережают

дириющее положе

команд по 5 очков. Сызра

встретятся с ленинградся

«ДИНАМО»

УХОДИТ

ВПЕРЕД

нешнем чемпионате.

ЛУФИНАЛЕ

ЛИДЕРЫ

• ВОЛЕЙБОЛ

ПОЛНОЕ Преимущество дущие, с одинаковым сче

В Воронеже завершился В Каменске-Уральском п турнир первого этапа розы- ходит чемпионат России срегрыша Кубка СССР по волей- ди девушек по волейболу. 11 олу среди женских команд, команд, разделенные на две Мы уже сообщали, что волей- подгруппы, ведут борьбу з болистки свердловской «Ура- первенство. Молодежный со лочки», одержав три победы, став «Уралочки» выступает осрочно завоевали себе пра- не менее успешно, чем основво на выход в полуфинал, чо- ной. Две игры — две победы. торый в конце июля будет 3:1 — над командой Горького проходить в Орле. Две остав- и 3:0 — над девушками и шиеся игры свердловчанки то- города Чебоксары

футьол. вторая лига В. М. Северухин помогае Морозову и старшему тр неру «Уралмаша» С.С.По

О результатах встреч ли перов пятой зоны мы сооб или вчера. Остальные ж атчи минувшего тура закон ились так: «Торпедо» «Звезда» — 1:2, «Чкаловец» — «Локомотив» «Нефтяник» «Амур» — 0:1, «Зенит»

кевск) — «Ангара» 1:2, «Строитель» - «Автообилист» — 1:0.Перед последним туром борьба за первое место обогрилась, поэтому игры завет очень значимым для ли-

Незаполго по окончания первого круга чемпионата в Уралмаше» появился новый тренер — Валерий Мийлович Северухин. Свердловские любители футбола таршего поколения хорошо иплениям в свердловских мандах СКА и «Уралмаш». оий Северухин выступал за епропетровскую команду Днепр», одно время был

В. М. Северухин закончил чиевский институт физкультуры и высшую школу тренеров, в последнее время он работал преподавателем на

«Уралмаш» (Свердловск) СКА (Хабаровск)

Звезда» (Иркутск) Торпедо» (Томск) Нефтяник» (Тюмен Строитель» (Уфа)

худшей разницы мяче физвоспитания ского института. Сейчас

пропустили вперед мос вичей. У команды спо: клуба «Фили» тоже 10 о ТАБЛИЦА РОЗЫГРЫША

Положение на 17 июля

ская встреча. 26 июля. «Урал-

маш» (Свердловск) — «Поли-

ния). Свердловск, Централь-



Футбол. Чемпионат стра- пионат СССР. Высшая лига. ны. Вторая лига. 18 июля. 17 июля. СКА (Свердловск) -«Уралмаш» (Свердловск) — «Красная заря» (Ленинград). «Ангара» (Ангарск). Сверд- Свердловск, Центральный сталовск, стадион «Уралмаш», дион. Начало в 18.00. 20 ию-Начало в 18.00. «Уралец» ля. СКА (Свердловск) — (Нижний Тагил) — СКА (Ха- «Уральский трубник» (Первобаровск). Нижний Тагил, ста- уральск). Свердловск, Цент

ционной программе развития: фигурное катание. пла-

вается уже как настоящее в запасниках

вание, языки — оно оцени-

• Хоккей на траве. Чемдион «Уралец». Начало в ральный стадион. Начало в стрировали свою музыкаль-

ность, умение танцевать, петь, читать стихи. Все это: и стихи, и песни, и танцы— Н. АЛЕКСАНДРОВА.

техника» (Темишоара, Румы- В ОПЕРАЦИЯ «ЛЕТО»

ный стадион. Начало в 18.30. На сцене-

денная общей заражающей не позволит ему спокойно в международном лагере ют и приходят в негодность... еще детских листков до впе-

увлеченностью. Свои карти-нь творят дети. — пройти мимо красивого де-корленок». Предложение А где же сияющие, роскош-ны творят дети. — чатляющих цветовым реше-ноствение может быть вы-ны творят дети. — нием, компоновкой рисун-компоновкой рисун-компоновкомпоновкой рисун-компоновкой рисун-компоновкомпоновкой рисун-компоновкой рисун-компоновком рисун-компоновкомп творят дети.

— рева, дома, цветка... и чело телевидения о бят тончайшая акварель, нов. Архив представляет соронными денность. И ву? Пожалуй, уже нужно представляет сороными денность. И ву? Пожалуй и положения представляет сороными денность представления денность представлени речь. — экспериментальная.

Существует она с года семилесятого. Занимаются в Раздрогина:

(13 разговора с мамог), фильме, запасородно грано принамого изданый уголь и сангина, неждавно уже студийцы и Раз- ставить вопрос о том, что милесятого. Занимаются в Раздрогина: этой группе дети от двух — Рисовать может каж- Константиновича Раздроги- ходится приобретать роди- создании студии-музея. Свердловске, новый, отвеча-до семи лет. Попадают они дый. В любом ребенке за- на (его метод воспитания телям. А здесь... Два-три Масштаб того, что делает ющий современным требовав студию, как правило, слу- ложена такая возможность. творчеством на рабочем неполных набора красок, же- Раздрогин, богатый матери- ниям, Дворец пионеров, чайно. Кого-то за руку при- Просто она не выливается материале студии). Десятки стяные банки вместо стакан- ал, накопленный им за годы замечательный своей ар-

МАЛЕНЬКИЙ МОЦАРТ!

беседовали с Юрием Степа- балетными классами для ре-или их друзей с рисунками спудом до каких-то неиз-ведут к Раздрогину выпуск- вестных «хороших времен». приятиях. Десятки выста-студии. А кисти! О кистях ющим Свердловским город-фойе второго этажа. С проники студии: «Посмотрите, А почему бы не попробовать вок — и тематических и в студии говорят со священ- ским отделом народного об- сторным выставочным залом,

у нас бывают гости, ино- и по значению своему. Это создать филиал Дворца. Но уже сейчас.

Видите ли, я не думаю, что ров. Выставки ее работ де- деревянные мольберты. торые не подарены, не укра- дух» по разным и случаймой ребенок станет худож- монстрировались в Англии, Сколько юных художников над ними во на выставках); чеканка и леп- этот вопрос вновь стоит на ловато. Но уверена, занятия Польше, Румынии, Японии, вдохновенном порыве! Белый ка (студийцы выполняют и повестке дня. Окончательно дый день утверждает свое. в изостудии не пройдут для других странах. Многочис- лист, схваченный за концы такие работы). Это личные он решится летом этого гонего бесследно. Нет, о чув- ленные дипломы и звание кнопками, — он еще ждет папки ребят, где подробно, да. В выделенное здание маленький Моцарт. стве прекрасного здесь еще лауреата первого Всероссий- прикосновения кисти или шаг за шагом, прослежива- будут переведены изостудия рано говорить. Это пока чув- ского конкурса детского карандаша. Но доски вдох- ются их творческие биогра- и школа духовых инструство красивого, но оно уже изобразительного творчества новителей-мольбертов ветша- фин — от первых неумелых ментов.

ТРИ РОЖДЕНИЯ ВИЗа

ре агитбригады и народные

танцы, и популярные песни

Гости из Ташкента выступи-

и с концертами в Нижнем

Тагиле, Алапаевске, Артемов-

ском, Реже и в Ирбите - вс

ник» и на базе отдыха «Кру-

было подчинено одной теме

было условие смотра.

«Пионерское лето». Таково

Перед членами жюри

тредстало много способных

одаренных ребят. Все высту

пали хорошо. Особенно боль-

шие успехи пролемонстри-

площадки и разновозрастно-

го отряда «Искра» и «Але

Интересными были выступ-

нушка» из школы № 3

ления учащихся школы

ровали школьники детской

Э. КОШКИНА

советских композиторов.

(Окончание. Начало на 1-й и 2-й стр).

К дню металлурга и к 250летнему юбилею готовится не
только завод, но и весь Верхисетский район. Ведь история
завода — это история района,
потому что первые дома здесь
возникли рядом с первыми цевозникли рядом с первыми цекомсомола подвели итоги перкомсомола подвели и того перкомсомола подвели итоги перкомсомола подвели итоги перкомсомола подвели итоги перкомсомола подвели итоги перкомсомола подвели и тору довыми победами, но и своими
призер по легкой атлетиве
протоженным народов РСФСР
татьяна Мишкель, чемпион обставную 250-летною трудовую
историю завода.
На снимках: новые квартапотому что первыми цетактелы победителями в трудовом соперничестве среди коллективодские коллективы.

Славнтся ВИЗ не только трудовыми победами, но и своими
протор обраны протому и не обраны протому протому обраны протому протому обраны протому протому от татьяна Мишкель, чемпион обтатьяна Мишкель, чемпион обпотому что первыми цеторком протому что первыми цеторком протом тактивы.

Славнтся ВИЗ не только трудовыми победами, но и своими
портоми портом с тактивы.

Славнтся ВИЗ не только трупотому что первыми детом протом от стами.

Комсомола подели итоги пердовыми победами, но и своими
портому что первыми цепотому что первыми цепотому что первыми цепотому что первыми детоми пороже на портоми протом от тактивом стами протом от тактивом стами в приче портоми на потоми в том прочно опираются на стами прочно опирами прочно опирами прочно опирами прочно опирами прочно о

ПЕСНЯ

СУББОТЫ

лова В. Харитонова

И не мне одному

И к тебе я во сне.

Из-за этого я,

Ты за парту со мной

Может, лвойку схвачу

Снова рядом садишься,

Гы, красивая, снишься,

ловно к звездам, лечу

Выйдем утром в метель,

Лица ветром обжечь.

Вот такая любовь —

Это веря и верность

Это — счастье двоих

Повзрослевших друзей.

Выйдем вместе мы, чтобы

Стать в два раза сильней.

(Окончание. Начало на 1-й и 2-й стр).

АГИТБРИГАДА

мелодия...

Звучит узбекская

у нас на Урале своеобразную

Узбекистана жителей Сверд-

повской области. В репертуа-

ДОБРЫЙ ДЕНЬ,

юные таланты

мелодию узбекской народной Сегодня агитбригада при

песни, завораживающие, рит- бывает в последний пунк

мичные звуки танцев солнеч- своего «гастрольного» марш

ной республики. Почти десять рута по нашей области -

дней агитбригада ЦК ВЛКСМ— Свердловск, но на этом «пе

кохозяйственного институ- цев не закончится — впере

В Алапаевском доме пно- № 15, которые составляли

ребята с детских площадок отряда «Дружба», школы

города и пионерских отря- № 4 и отряда «Заря» шко-дов. Школьники продемон- лы № 10.

неров прошел смотр талан- разновозрастный

студенты Ташкентского сель- сенное путешествие» ташкен

та — знакомила с песнями ди поездка с концертами по

ручество.
— Ради чего все это?

В Запасниках колепный «ковер».
— В углу — общарпанные атов и дипломантов (те, ко- лось распылять «родной она утверждает кажлый

водит мама. Сестер, братьев в потребность, остается под развернутых выставок — в чиков для воды — вот и работы, позволяют говорить хитектурой старый дворец, и о создании методического «Харитоновский дом», давцентра детского изобрази- но уже тесен для ребят милтельного творчества Урала, лионного города. Очевидно, Сибири и Дальнего Востока. нужен новый Дворец. Со Вопрос этот уже поднимался, спортивными залами для но решение его пока отложе- детской спортивной школы, которая ныне влачит здесь Обо всех этих вкратце пе- жалкое полуподвальное суресказанных проблемах мы ществование. Со светлыми Николай Константинович, по- пробудить эту потребность? персональных — аккуратно ным трепетом и благогове- разования. где можно будет разместить моему, здесь что-то есть...». Помните слова, когда-то сложены в папках и ждут нием. Ибо кисти не достать — Все перечисленное ва- не только архивные стенды, Но если уж в студию попа- сказанные Антуаном де Сент- своего часа. Вопрос в том, ни за какие деньги, тем бо- ми, конечно, давно требует но и картины студийцев, по дают, к ней прикипают серд- Экзюпери: «Быть может, в что этот час растянулся на лее за те, что выделяются на своего решения и решения ка недоступные для широко

цем. И происходит своего каждом из нас погиб Мо- годы... нужды изостудии из общего в масштабе всего Дворца пи- го зрителя. Понятно, что рода эволюция в родитель- царт». И потому — да Студия ютится в малень- фонда Дворца пионеров. Онеров. Дело прежде всего строительство такого Двор ских взглядах — рисование здравствует живой, малень кой комнатушке размером Особых слов заслуживает упирается в вопрос о поме- ца сопряжено со многими уже не относится к тради- кий творящий Моцарт! в 16 квадратных метров. и архив студии. Он поистине щении. Три года назад пред- трудностями. Но искать пуционной программе развистранные делегации, прихо- десятки выставок, пылящих- этот вариант был отклонен дится закрывать этот вели- ся в запасниках; «оставши- самими руководителями служила право на лучшее

т. чернецова,

МОСКВА. Новости

ЭТИ ПЕРЕДАЧИ BH CMOKETE 25 ИЮЛЯ играх. (цв.). - МОСКВА. «В будня:

17.20 — «Страницы героиче-кой драмы». Драматургия 20-х (Цв.). 20.00 — Новости. 19.20 — Сверпловск. Ново 20.30 - Вневник социалисти-

23.30 — На XXI летних Олим-1-я серия. (Цв.). 22.25 — «Ваших писем голо-ВТОРАЯ ПРОГРАММА - Свердловск. Новости - Наши кинопремьерь Пятница, 23

Научно-популярный

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА - «Клуб кинопутешестзий». (Цв.). 13.00 — На XXI летних Олим-13.00 — на А. (Цв.). ийсних играх. (Цв.). 16.50 — МОСКВА, «Река и искусств. (Цв.). 21.00 — «От всей души» Концертный зал те- родная артистия В. Леонтьева. (Цв.). 19.20 — Премьера телевизи-

20.30 - Д. Шостанович. Со-. Исполняют заслуженный ар-20.50 20.55 — «9-я студия». Ве-дущий — политический обозре-ватель Валентин Зорин. (Цв.).

21.55 — «Старший сын». Те-левизионный художественный фильм. 1-я серия. 23.00— «Время». Информа- Суббота, 24 23.30 — На XXI летних Олим-пийских играх. (Цв.). По окон-нании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА 18.50 — Планы партии — в саших делах. «Многостаночни-19.10 — «Мечтатели». Спектакль Новосибирского тентра

Музыка С. Туликов

И когда полетим

Напишем рассказ.

На другую планету

Иы пока про любовь

оворим по секрету

Знают в классе у нас.

удет путь наш далек,

таежным костром

Разожжем мы рассвет.

Тусть снимают картины

Про такую любовь

До шестнадцати лет.

BOULDER SECOND STEELS

CHE, CAOBHO K BESDAM, NEYY . HE MHE ONHOMY THE, KPACHBAR,

Print 1 1888 ARIT PROPERTY AND THE PRINT OF THE PRINT OF

CHUMBER, U KTESE & BO CHE CAOBHO K SBESDAM, NEUY,

BUNDEM YTPOM BME- AFT!

A MONET, ABOURY CKBALLY, IN HE MHE OLHOMY THI, KOACUBAR, CHULLECA, HK

Ты за парту со мной снова рядом садишься, из-за-этого

Только двое о ней

15.00 — Ка Ал Лейна Олем 15.00 — «По музеям и выставочным залам». Государственный музей изобразительных искусств имени А. С. Пушкина. «Живопись Франции». Передача 3-я. (Цв.).

15.30 — «Больше хороших товаров». . Художественный фильм.

19.25 — Свердловск. Новости. 19.35 — «Лесная сказка». инорепортаж из пионерского Воскресенье, 25

Четверг, 22

TB

посмотреть с 19 по

народа — Дню Возрождения Польши. (Цв.). 23.00 — «Время». Информа-

«Творчество народов мира». (Цв.). 21.45 — И. С. Тургенев. «Воз-вращение». Телевизионный

11.00 — МОСКВА, Новости

а. (Цв.). 11.30 — «Народное творче» обозря

Вторник, 20

пийсних играх. (Цв.). 16.50 — К Дию Военно-Мор ского Флота СССР. Кинопро амма. (Цв). 17.55 — В. Маяновсний, «Кем 23.00 — «Время». Информа

> 18.55 — Свердловск. Ново 19.05 — «Клуб 14—18». 19.35 — Афиша кино. 19.45 — Отвечаем на ваши

11.00 — МОСКВА. Новости 11.10 — Утрания

18.40 — Свердловск. Новос- (Цв.).

Ти. Планы партии — в эн 12.30 — Музыкальная про

первая программа 1.00 - **МОСКВА**. Новости.

11.10 — Утренняя гимнастика. (Цв.).
11.30 — Кантата «Песни нашего сердца». (Цв.).
11.55 — «Старший сын». Телевизионный художественный
фильм. 1-я серия. (Цв.).
13.00 — На XXI летних Олимпийских играх. (Цв.).
16.50 — МОСКВА. «Твой
труд — твоя высота». Программа документальных фильмов:
«Перед интервью, или Будни
и праздники Генриетты Инонниковой», «Прорабы», «Здравствуй, завтрашний день».
17.30 — Творчество Н. Г.
Чернышевского.
18.10 — «Мамина школа».
(Цв.).
18.40 — «Отзовитесь, горни-

18.10 — «Мамина школа», (Цв.).

18.40 — «Отзовитесь, горнисты!», (Цв.).

19.25 — Премьера телевизиченного многосерийного спектанля «Мальчик со шпагой». З-я серия, (Цв.),

20.00 — Новости.

20.30 — «Человек и закон», 21.00 — Поет народная артистка РСФСР З. Долуханова. (Цв.),

21.35 — Тираж «Спортлото», (Цв.). (Цв.). 21.50 — «Старший сын». Те-левизнонный художественный фильм. 2-я серия. (Цв.). 20.15 — Наши кинопремье-ры. «Трасса».

фильм. 2-я серия. (Цв.).

23.00 — «Время». Информационная программа.

23.30 — На XXI летних Олимпийсних играх. (Цв.). По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.25 — Свердловск. Новости.

завода. 19.50 — «Мир наших увле- первая программа

20.50 — Для вас, малыши! 11.00 — МОСКВА, Новости. 21.05 — «Мастера сцены рассказывают...», Олег Табаков. 21.50 — «Огненные рубежи», 12.00 — «Слуму Становерильм. Союзу!» 13.00 — На XXI летних Олимпийских играх. (Цв.). 15.00 — «Сельский час».

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 — МОСКВА. Новости.
11.10 — Утренняя гимнастина. (Цв.).
11.30 — М. Чернян. «Красная Шапочка». Опера для детей. (Цв.).

11.50 — «Старший сын». Телевизионный художественный фильм. 2-я серия. (Цв.).
13.00 — На XXI летних Олимпийсних играх. (Цв.).
16.50 — МОСКВА. «Ветер 16.50 — МОСКВА. «Ветер века». Документальный фильм ЦСДФ к 100-летию со дня рождения Ф. Н. Петрова.

17.10 — «Лето». Рассказы истихи о лете.

17.30 — «Шахмахчая имена подрама. (Цв.).

17.10 — «Лето». Рассиазы и стихи о лете.

17.30 — «Шахматная школа».
Летний чинл. Передача 4-я, (Цв.).

18.00 — «Вперед, мальчишни». (Цв.).

19.00 — «Наука сегодня».

19.30 — Премьера телевизионного многосерийного спектакля «Мальчик со шпагой».

4-я серия. (Цв.).

20.00 — Новости.

20.30 — Программа телевидения Польской Народной Республики, посвященная национая программа.



В рабочий кабинет заместителя директора Орджоникидзевского депо Свердловского трамвайно - троллейбусно-го управления П. Р. Килина

ливо!

СОВЕТ ДА ЛЮБОВЫ!

Сергей Головин и, поздоровав- из улиц красочно оформлен- предложение водителей. Да и работает диспетчером на ко- нашлась работа. Нужно было скую конечной троллейбусной шись, сказал:
— У моего водителя Полунина свадьба...
— Знаю, — дружески улыбаясь, встал из-за стола
вашилься работает диспетчером на коный троллейбус. Из салона, трудно было отказать молонина свадьба...
— У моего водителя Полунина свадьба...
— Знаю, — дружески улыбаясь, встал из-за стола
вашильсь работает диспетчером на конечной станции пятого троль
нечной станции пятого троль
выгнуть из круглого железа станции «Уральаш» два кольца, скрепить их, повыс, уже как жена, делает отпоказал себя трудолюбивым, путевой лист водителю Полунину, провожая своего жениха
на работает диспетчером на конашлась работые из круглого железа станции «Уральаш» станции «Ур

иво! говорить с директором депо. бы кто-то из пассажиров по- на шуточные рисунки с корот- ке. Совет да любовь!
— Спасибо, Петр Родионо- Думаю, что и мы сможем обо- жаловался на его пренебре- кими напутственными стихот- И снова улица. Снова — Спасибо, Петр Родионо- Думаю, что и мы сможем обо- жаловался на его пренебре- кими напутственными стихот- И снова улица. Снова солнце, ются. Свадебные такси они вич. Но я не о подмене спра- условать свадебный троллей- жительное отношение к ра- ворными строчками. Слесари улыбки, поздравления. Нет, видели, но чтобы троллейбус...

Троллейбус спешит к загсу

вошел водитель - наставник Ташкент. Видел он на одной дрович Сычев дал «добро» на Николая — Анне Черных. Она «Свадебный». Даже сварщикам и фате, входит в диспетчерваш подчиненный не волнует- и думаю, чем наши водители микрофона всегда поддержи- ...Украшали праздничный пе- остановок его сменяет водиотсутствия найдем подмену. — А что, в этом что-то сажирами, содержит машину рерыв чуть ли не всем колТак что пусть расписываются есть, — заинтересовался Ки- в технически исправном со- пективом. Кто владел кистью, гостями. И вот вручено моло- стоянии. Никто не помнит, что- то выводил на листах ватма- доженам свидетные подоводять с продел подоводять с продел подоводять с продел подоводять с продем подоводять с продел подоводяться подоводять подов

виться пришел. Вспомнил, как бус! боте. снимали с винтов номер с ука- что ни говори, а такого еще Николай Полунин рассказывал Директор Орджоникидзев- Только самые добрые слова занием маршрута и прикреп- не бывало в Свердловске. Неребятам о своей поездке в ского депо Геннадий Алексан- можно сказать и о невесте ляли на его место табличку веста, в белоснежном платье

жиры на остановках удивля-

корреспондент.

БУДЬТЕ КРАСИВЫМИ!

платье сошло С КАРАНДАША

тем, кто позаботился о своем летнем гардеробе заранее. А если нет? Что ж, тогда женщина спешит в магазин. Выбрала, - примерила - купила — просто и удобно. Но прежде чем попасть к покупательницам, платье тоже проделывает свой путь, который начинается от кончика карандаша модельера.

...Демонстрационный Свердловского Дома моделей. Идет Большой художественный совет. Одна за другой появляются манекенщицы, демонстрируя модели женской одежды на 1977—78 год, которые будут внедряться в производство на швейных предприятиях города и области

В этот раз на совете, кроме образцов, разработанных в Доме моделей, были рассмотрены 11 моделей и 21 образец, представленные Свердловским производственным швейным объединением имени Н. К. Крупской. На этом предприятии есть свой экспериментальный цех, который разрабатывает новые модели для объеди-

Как внедряются они в жизнь? Знакомство с этим и было нелью моего репортерского маршрута на фабрику № 3 имени Крупской.

- Ну, во-первых, в производство наши модели и образцы внедряются не сразу, говорит технолог предприятия Евлокия Ивановна Бабина. Планируются-то они на 1977 и даже 78 год. Но это не значит, что в оставшееся до этих сроков время образцы будут пылиться в шкафу. Сразу после утверждения совета с молелью начинают работать конструкторы, которые разрабатывают лекала — так у нас называют выкройки. Делается множество примерок, прежде чем находится оптимальный вариант лекала. Если все хорошо, лекала размножаются по размерам и ростам. Создается первичный образец. После его доработки и утверждения мо-

дель идет на участок. И мы с Евдокией Ивановной идем по цехам в той же последовательности, в которой

их проходит платье. Первый — цех подготовки, своего рода хранилище разноцветных, с разными рисунками рулонов шелка, нейлона, кримплена, гипюра... Отсюда ткань поступает в раскройный цех. Идешь к цеху раскроя, и

невольно представляещь множество столов, а за ньми закройщиц с ножницами в руках, как в ателье. Но представление это на поверку оказывается слишком традиционным. Столы тут действительно есть и закройщицы тоже, но... без

ножниц в руках. По 30—60 полотен, плотно укладывают женщины ткань, как листы тетради. Сверху раскладываются детали выкройки, закрепляются. Опустилась и заработала специальная пила. Плавно и аккуратно от-секает она все лишнее от бело-го «пенопласта» — кримплена. И вот уже готов рукав, точнее, множество рукавов. Что дальше? Сметка, пред-

положите вы. Нет, в пошивочном цехе обходятся без нее. ...Длинные ряды машинок. И ощущение праздника от разноцветья тканей. Несмотря на молодость большинства швей, работу они свою делают сразу «начисто». Каждая из девушек выполняет только одну операцию: кто-то трудится над вытачками, кто-то вшивает ру-

кав... — Но это не значит, что они не знакомы с другими операциями, - говорит Евдокия Ивановна. — Любая из девушек может при необходимости заменить подругу — Евдокия Ивановна, а кто

определяет, сколько шить платьев одного фасона? — Раз в году мы устранваем ярмарку, на которой работники торговли смотрят намеченные нами в производство образцы, делают заказы. На эти заказы мы и ориентируемся.

- Этим ограничиваются ваши контакты с предприятиями торговли? — Нет, что вы. В «Синтети-

ке», «Светлане», «Пассаже», магазине «Одежда» на Уралмаше, куда поступает наша продукция, постоянно дежурят технолог и конструктор фабриским спросом.

Лето. И не уменьшающееся число покупательниц в секциях готового платья магазинов города. Здесь все просто: понравилось — примерила, примерила — подошло? С каким настроением уходит женщина из магазина? За этим четко следят в швейном объединении имени Крупской. В элегантные модные костюмы, изящные платья воплощают здесь девиз «Будьте красивы-ми!». О. КОХАН,



Мастерство Галины было оценено сразу же. Члены жюри конкурса молодых животноводов, который состоялся недавно в Пышминском районе, с интересом следили за работой средней школы. За нежой средней школы. За нежой средней школы. За нежой средней школы. За нежой средней школы животноводов пришения станова в пришения в приментация в свердловский в смета у галины гладковой на спутка в свердловский в свердловский в свердловский в спитка в свердловский в спитка в свердловский в свердловский в спитка в свердного совхоза, доярки считка в свердного совхоза дояго в свердного совхоза дояго в свердного совхоза дояго в свердного совхоза интересом следили за работой девятиклассинцы Байкаловкой средней школы. За несколько минут Гладкова собрата доильный аппарат, пристутила к дойке. Движения были



Владимир НАЗИН

ОБЪЯСНЕНИЕ **ЛЮБВИ**

Пока горит огонь в крови и слово предков

в прежней силе, и без посредников в любви я объяснюсь с тобой, Россия. Любим ли я?

Одной тобой. Неисцелима страсть. И все же меня состарит эта боль, но будешь ты

Как грустно лебеди кричат, и стонут летки от металла, перекаленного в печах во всем

твоей любви начало. Когда ж она пришла ко мне, мир встрепенулся,

из-под асфальта и камней взошел кометою подснежник: души и плоти торжество и ощущение до дрожи: есть жизнь и смерть, и ничего меж ними быть уже не может.

И стала вечною трава на тех полянах земляничных, где ты единственно права: всегда меж нами третий — лишний.

Молю, колени преклоня, не уталив сыновней жажды, не погаси во мне огня, тобой зажженного однажды.

ОЧЕНЬ ЛИЧНОЕ

комок, так было холодно. дальше. Но так я не могу. Вдали прыгали огоньки последпешком. — Вера, можно я провожу

тра на работу рано.. — Но ведь ты парень... Ты должен!

олжен! Конечно, друзья остаются дру-Вот почему дрожали губы— зьями. Но я попросила его, все — опоздания на свида- не ходит. ния, отказ пойти в кино... Да нет, не все вспоминалось. А только маленькая частица их — Вера, может, нам рас-

статься? Оказывается, я вот такой... плохой. — Расстаться? Нет-нет... Не уходи. Ты же знаешь, я люблю тебя.

И вот в редакцию летит письмо: «Мне 17 лет, Вале- ловины пути. Я знала, что зав-ре — 19. Мы любим друг дру- тра ему на работу, что поздга. Но часто стали ссориться.

У Валеры есть друзья: Вера, этой «победы» не было. Я него автобуса. Значит, домой Миша, Володя. Вера приезжа- долго плакала ночью, потому ет на каникулы и мы ходим к ней. Она мне не нравится. Одтебя только до половины? Зав- нажды, когда они с Валерой не виделись год, она бросилась ему на шею при встрече.

слова холодили. Быстрые, ко- чтобы он не ходил больше к лючие, чужие. Вспомнилось ней. Впрочем, он без меня и 16 лет, он дружил с девушкой. Для Любы (так ее звали) отношений, мелочная частичка. он был очередным увлечением. Они расстались. И, знае-

те, я Любу очень ревную к

моему Валере. Я понимаю, что

это глупо, знаю, что он любит И вот последняя ссора. Он хотел меня проводить до потра ему на работу, что позд-

БЕЗ ДРАМЫ ПО ШИЛЛЕРУ Деревья, казалось, сжались Я не знаю, что и как будет он легко одет... Он проводил меня до конца. Но радости от что не могу представить мою жизнь без Валеры.

бинушка», ты посоветуешь, на солнце доспехи друг друкак быть, что делать? Жду ответа. Вера Б.

Нижний Тагил». Письмо — не встреча с че-ловеком. Но письмо — его рающего рыцаря. мысли. Мне кажется, два сло-И еще. Когда Валере было ва из этого письма — «должен» и «ревную» — помогут понять характер Веры, причины ссор, заставят задуматься и оглянуться на себя.

ЛОЛЖЕН. Были такие романтические рыцарские времена, когда женщину объявили единственным земным идолом, достойным поклонения. Рыцари должны были прославлять ее в песнях, распевая их глубокой ночью под окнами но, что на улице холодно, а возлюбленной, мешая спать

ществозание ничуть и в честь нее устраивались турниры, где соперники за одну улыбку должны были ца-Я люблю его. Может, «Ря- рапать и колоть сверкающие га, пока один из них не падал наземь. Платок возлюбленной с ее вензелями не мог сог-

ческим? Возможно. Но «романтика» его — это не преклонение перед женщиной, это преклонение перед ритуалом. Особой романтикой было ове-

яно тогда слово - «должен». Впрочем, нелепость такого «долга» была очевидной даже для современников. Есть у Шиллера прекрасная повесть «Перчатка». Король со свитой, повествуется в ней, восседал на высоком балконе перед своим зверинцем, ожидая бит-

не сму- лась перчатка одной из прищало поклонников). Ради нее дворных дам и упала в клетку со зверями. Дама говорит своему рыцарю, который слу-«Когда меня, мой рыцарь

верный, Ты любишь так, как говоришь Ты мне перчатку

возвратишь!». Рыцарь Делорж достает перчатку и со словами: «Не требую награды», — бросает ее в лицо красавицы.

РЕВНУЮ. Вера сразу нашла это слово - «ревную к Любе». И то, что стоит за ним, помогает объяснить причины ночных слез, ссор. «Ревную» и «должен» — рядом стоят эти слова. Природа у них тоже одна — эгоизм чувств. И ссоры, уже как следствие, как невозможность ужиться двум полярным состояниям души человека: бескорыстия любви

и черствости эгоизма. Я люблю Валеру, пишет Ве-ра. Но любовь еще предполагает уважение к человеку, к свободе его личности. «Как быть, что делать?» ревнивому супругу (его су- вы. Вдруг с балкона сорва-

спрашивает девушка. Но лишь на первый взгляд кажется, что она в растерянности. Рассказывая о размолвках, она приводит обвинение и в свой адрес: «Конечно, друзья остаются друзьями», «Я понимаю, что это глупо». Посмотреть на себя как бы со стороны, верно оценить собственные поступки Вере удается, но, по силах она удержаться от того, «чтобы не устроить ему что-нибудь».

«Во многом виновата я сама», — пишет Вера. Что ж. осознать это — сделать первый шаг к устранению причин ссор. К тому, чтобы без современного варианта драмы по Шиллеру помочь своему любимому быть сильным. И может, тогда для него не будет проблемы: провожать не провожать.

Т. ЗАРАМЕНСКИХ,

ТЫ СТАНОВИШЬСЯ ВЗРОСЛОЙ

Знакома ли ты со своей будущей профессией? Кто помог те-бе выбрать твое дело на земле? быть современной — это... Если попытаться создать «модель счастья», то она будет вы-

Если попытаться создать «модель счасть», по существо так...

Так были сформулированы основные вопросы, заданные трем выпускницам средней школы № 5 города Карпинска: Ириче Крыловой, Гале Комаровой и Любе Никоновой, (Их ответы опубликованы в предыдущей «Рябинушке»). Мы попросыли ответить на эти вопросы и других наших читательниц. Сегодня мы публикуем их письма.

Покогла

газета!.. Я тоже в этом году закончи-

ла школу. Событие радостное и в то же время немного грустное: жаль расставаться со своим 10 «б». И передо мной, как и перед моими сверстниками. стоят те же вопросы.

Итак. что значит быть современной? Жить не вчерашним днем, не своим тесным мирком, а быть активной участ-

вчера и сегодня». Донументальный фильм.

16.40 — «Москвичка». Телевизионный клуб. (Цв.).

18.00 — Программа мультинивмое (Цв.)

левизионный клуо, (Цз.).

18.00 — Программа мультфильмов, (Цв.).

18.30 — Почта программы «Здоровье», (Цв.).

19.00 — Концерт.

19.15 — «Зстреча на орбите». К годовщине полета «Союз» — «Аполлон». В передаче принимают участие летчики-носмонавты СССР А. А. Леонов и В. Н. Кубасов, Н. Н. Рукавишников. (Цв.).

20.00 — Новости.

20.00 — Новости. 20.15 — Поет А. Соловьянен-

но. (Цв.). 20.30 — «В мире животных». Редунций — журналист В. М. Песков. (Цв.).

21.30 — «Советсний Союз глазами зарубежных гостей».

21.50 — А. Гл≥днов «Моло-дость театра». Спентанль Го-сударственного анадемиче-ского театра им. Евг. Вахтан-

23.30 — «Время». 23.30 — Продолжение спектанля «Молодость театра».

(Цв.). 00.45 — Концерт 00.45 — Концерт артистов зарубежной эстрады. (Цв.). По

(UB.). 21.50 -

ницей того, что происходит в твоей стране. Любовь к Родине — это чувство всегда современно. Наслаждаясь произведениями искусства, литерату-

ременно. Наслаждансь произведениями искусства, литературы, помнить и чтить память
тех, кто погиб за наше счастье. И еще никогда не останавливаться в пути — пусть
будет всегда чего-то не хватать: знаний, общения с людьми, дел...
Учеба, потом любимая работа, ощущение того. что ты
нужна людям, настоящие, верные друзья — так выглядит
моя «модель счастья».
Кто помог выбрать дело на
земле? Газета!.. Где-то в классе восьмом мне хотелось быть
модельером одежды. Но десятый класс — и серьезные разпумья о выборе профессии. И
тут под руку попался газетный
материал с рассказом о специальности радиотехника. Прочитала. понравилось — здоро-

во! Сейчас сижу, готовлюсь к поступлению в техникум. Ду-маю, что выбор сделала пра-вильный. Фарида ЗАБИРОВА.

P 0 3 H

в хрустале

Наташа Ростова плюс XX век? Ерунда! Кому нужны сегодня тонко чувствующие натуры? Люди, дела и цели — прежде всего. Только они способны добиться успеха в жизни. Успеха, который выражен не в абстрактных, а вполне конкретных материальных понятиях! Как-то: машина. дача, квартира, обставленная сов-

ременно. - живем-то мы не ременно, — живем-то жив на облаке.

И вот вам, «голубые» девочни, моя модель счастья — успех и деньги. Достигните этого, остальное приложится. Будет упоительная скорость машины, которая мчится по ниточке, шоссе, врезаись в рассвет. Будет хождение по Эрмитажу и «Третьяковке»... И аромат роз в хрустале, увядающих в зимний день.

Лариса П.

Не увязнуть во второстепенном

В прошлом году я поступала

на журфак УрГУ. Настроение было радостное. Уверенно я поднималась на четвертый этаж университета, как старой знакомой, ульбаясь табличке «Факультет журналистики»... «Факультет журналистики».. Не получилось.

Прошел год, трудный для меня во всех отношениях. Работала (библиотекарем, училась писать, разбирать чужие материалы с профессиональной точки зрения. Чтение газетных статей превращалось невольно в жесткий анализ. Над удачными сидела в радостном изумлении; как написано!

Проходя мимо здания университета, упрямо думаю одно и то же: все равно я буду здесы Хоть десять лет буду подряд поступать. И пусть ктото иронически улыбается этому упрямству. Мне все равно.

Многое мне помогли понять слова, сказанные когда-то Сергеем Королевым: «Надо знать, что у тебя в жизни главное, и не увлекаться второстепенным. Второстепенное — тоже важное, но не главное. И не заметишь, как увязнешь в нем и упустишь то, ради чего, собственно, живешь». Главное я для себя определила. А вот как не увязнуть во второстепенном? Наверное, не только меня волнует это.

.Вечер. И компания «золотой молодежи» на проспекте. Сногсшибательные «шмотки», модяые прически, но-презрительный взгляд плюс пара эффектных строк из Вознесенского («это кто такой, певец, что ли? а, поэт! а что у него?..») Современен или нет человек — об этом здесь судят по тому, насколько он ориентируется в моде, Моде на

«штатские» джинсы. Вампилова, Шукшина... Здесь не открывают еще не открытого: кто знает, станет ли это еще одним мерилом современности? ...Своего рода экономия духовных сил, оборачивающаяся бездуховностью, скольжением по уже проторенному пути. И «вторичность» существования. Так, может, стоит вначале быть современной для себя, а потом уже для других.

И в заключение. Спасибо газете за начатый серьезный разговор. Напеюсь, что вы, мои сверстники не оборвете его равнолушно на серетине. В чем вы поддержите меня?!

Татьяна ИВАНОВА. 是 然后在 10 中的 10 中心 10 中心

Редактор Г. ЧУКРЕЕВ

НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО



Суббота, 17

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА 11.00 — МОСКВА. Новости. 11.10 — Утренняя гимнастита. (Цв.).

11.30 — «Ребятам о зверятах». Передача из Ленинграда.

12.00 — «Семнадцать мгновений весны». 12-я серия.

12.00 — «Семмадцать минозений весны». 12-я серия.

13.05 — Лля вас родители.
13.35 — Музыкальная прорамма «В вашем доме». (Цв).
14.10 — По музеям и выстазочным залам. Государствечный музей изобразительных
искусств имени А. С. Пушкина. Живопись Франции. Перевача 2-я. (Цз.).
14.40 — «Природа и человек».
Цв.).

14.0 — «Привода и человек». 15.10 — «Эмран собирает грузей». Киев — Братислава. 148.): 16.00 — «Большой театр

360mmine:

окончании - Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА 19.40 — Свердловск. Новости. 19.55 — Для детей. «Сказка о мертвой царевне». 20.20 — «Стоп-кадр».

20.30 — Для вас. малыши 20.50 — «Неоткрытые острова». Художественный фильм. (Цв.).

Воскресенье, 18 ПЕРВАЯ ПРОГРАММА 11.00 — МОСКВА. Новости. 11.10 — «На зарядку стано-

11.10 — «На зарядку становисы». (Цв.). 11.30 — «Будильник». (Цв.). 12.00 — «Служу Советскому Союзу!». 13.00 — Концерт — детям. (Цв.). — Сегодня День металлурга. Выступление министра черной металлургии СССР И. П. Казанца. (Цв.). 14.00 — «Музыкальный

14.00 — «Музык альный киосн». (Цв.).
14.30 — «Сельский час».
15.30 — Экранизация лите-произведений. ратурных произведений. «Вольница». (Цв.).
16.50 — «Книжная лавка».
17.35 — Сегодня День металлурга. Выступление министра цветной металлургии произведений.

СССР П. Ф. Ломано. (Цв.).

17.50 — Музынальная программа для металлургов. (Цв.).

18.30 — «Международная панорама». (Цв.).

19.00 — «Клуб кинопутешествий». (Цв.).

20.015 — «Приключения Незнайки и его друзей»: «Коротышки из цветочного города».

1-я серия. «Незнайка — поэт».

2-я серия. (Цв.).

20.50 — Отнрытие XXI летних Олимпийских игр. Передача из Монреаля. (Цв.).

23.30 — «Время».

23.30 — «На улице Неждановой». (Цв.). Ведущая О. Доброхотова.



хотова. 00.15 — «Роботы,

воскресенье, 18 июля

7.15 — Музыка селу. 7.35— Дневник зрителя и объявления. 7.50 — Обзор газеты «Уральский рабочий». 9.10 — Из музыкальной почты недели. 9.40— Еженедельник «За строкой информации».

КИНОКОНЦЕРТНЫЙ ТЕАТР «КОСМОС»

«КОСМОС»
Сегодня и 18-VII
широкоэкранный
приключенческий фильм
«БРИЛЛИАНТЫ
ДЛЯ ДИКТАТУРЫ
ПРОЛЕТАРИАТА». (две серии).
Сеанс в 12 ч.
В 16 и 20 часов — «ЖИЛ-БЫЛ ПОЛИЦЕИСКИЯ» и «НИКАКИХ ПРОБЛЕМ».

СЕГОДНЯ В КИНОТЕАТРАХ: ОКТЯБРЬ — Цирк (с участнем Ч. Чаплина). СОВКИНО — Пепел (две

серии).

УРАЛ — Чрезвычайное происшествие (две серии).
Золото Маккены (две серии).
Сто дней после детства. В зале документальных фильмов: Рукопожатие в космосе «Союз» — «Аполлон».
Мультфильмы.

ЭКРАН — Порт.

ЗАРЯ — Шаг навстречу.
Ответ знает только ветер.
Приключения Одиссея.
РОДИНА — Повторная свадьба.

МИР — Как доброго мо-лодца женили.

ТЕМП — Большие гонки (две серии).

СОВРЕМЕННИК — Всадник без головы. Чудо с косичнами. БУРЕВЕСТНИК — Порт. Анатомия любви.

ПРОГРЕСС — Соло для слона с оркестром (две серии). ЛУЧ — Любовь земная.

Обком ВЛКСМ, совет Обном ВЛКСМ, совет ветеранов комсомола и пионерского движения, редакция газеты «На смену!» с глубоким прискорбием извещают, что на 70-м году жизни скончался член КПСС с 1923 года, участник Великой Отечественной войны, ветеран комсомола, организатор музея истории комсомола и пионерии Урала, активный нештатный корреспондент областной молодежной газеты

Михаил Кириллович СТЕПАНОВ и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.

ТРЕСТ «СТРОЙДЕТАЛЬ-70»

ПРИГЛАШАЕТ МОЛОДЕЖЬ

в возрасте 15—17 лет с образованием 8—10 классов для учебы в профессионально-технических училищах по следующим специальностям; ГПТУ № 68 гг. Свердловск. Эльмаш. ул. Каширская, 73) — станочнинов по деревообработке; слесарей-ремонтников; электросварщиков; слесарей по деревообрабатывающим станкам; ГПТУ № 64 гг. Каменск-Уральский, ул. Октябрьская, 99) — арматурщиков-электросварщиков; мотористов; электромонтажников, станочников по деревообработке;

отне; ГПТУ № 24 (г. Свердловск. Уктус. ул. Корейская. 6) — ганочников по деревообработне; ГПТУ № 86 (г. Полевской, пос. Северский, ул. Проле-арская, 37), — станочников по деревообработке; арма-

Прием заявлений до 30 августа 1976 года. Начало занятий с 1 сентября 1976 года

погода ---



турщинов-сварщинов.

18—19 июля по области ожидается переменная облачность преимущественно без осадков Ветер северный, 5—10 метров в секунду. Температура воздуха ночью плюс 2 плюс 7, при прояснениях до 0, днем 15—20 градусов тепла.



Редакция газеты



Редактор — 51-28-61. Зам. редактора — 51-38-75. Ответственный секретарь — 51-74-67 Секретариат — 51-47-26 и 58-95-48. Отдел рабочей и инженерной молодежи — 58-96-11, атдел номмунистического воспитания — 51-60-33. Отдел комсомольской жизни и молодежных проблем — 58-92-41. Отдел сельской молодежи — 51-34-22. Отдел военно-тдел информации — 51-16-81, 58-92-37. Отдел писем — 51-56-69. Тотеморреспондент — 51-38-28.

